



■監製劉德華及導演關信輝為電影《熱血合唱團》付出不少心血。

■《阿索的故事》無奈需要與觀眾暫別。資料圖片

■紀錄片《好好拍電影》未上畫已被迫叫停。

■岑杏賢與拍拖不足一年的圈外男友拉埋天窗。

岑杏賢與圈外男友低調註冊

香港文匯報訊(記者梁靜儀)袁偉豪與舊愛岑杏賢(Jennifer)分手後,各自覓得幸福,繼上星期袁偉豪與張寶兒結婚後,前日Jennifer亦與拍拖不足一年的35歲圈外男友張嘉俊(Kelvin)低調簽字註冊結婚,在家人及朋友的見證下正式結為夫婦,好姊妹朱千雪、湯洛雯、張嘉兒及蔣家旻亦有出席見證好友幸福一刻。一班好姊妹相當口密,未有洩露半句口風,而新娘子Jennifer在婚訊曝光後,前晚在社交平台發文公布喜訊,並留言:「宣讀了誓詞,帶上了結婚戒指,成為妻子。」

雪、湯洛雯、張嘉兒及蔣家旻亦有出席見證好友幸福一刻。一班好姊妹相當口密,未有洩露半句口風,而新娘子Jennifer在婚訊曝光後,前晚在社交平台發文公布喜訊,並留言:「宣讀了誓詞,帶上了結婚戒指,成為妻子。」



■譚耀文希望大家自律,聖誕前戲院可解封。

戲院第三度停業 五港片急停上映 電影齊心自律抗疫 早日亮燈

香港文匯報訊(記者阿祖)鑑於新冠肺炎疫情持續反覆,最近爆發第四波疫情未見回落,政府宣布進一步收緊防疫措施,其中娛樂場所需要關閉14天,並於今天起生效,戲院繼3月底及7月中被下令關閉,今日起第三度停業,經營大受影響,不過電影業界同業也明白這是無奈的決定,只希望疫情下各界能做好自己,寄望疫情盡早過去!

目前放映中的港產片,有上月26日才上映,由劉德華主演的《熱血合唱團》及葉念琛執導的《阿索的故事》,兩部片上畫不足一星期即要煞停;另外排於本週四(12月3日)同期上畫的三部港產片,包括由譚耀文主演的《逃獄兄弟》、講述導演許鞍華的紀錄片《好好拍電影》及《一秒拳王》,未上畫已被迫叫停。

上映中的寰亞電影《阿索的故事》無奈需要與觀眾暫別,對此艱難決定,導演葉念琛表示:「最重要是希望疫情早日平復,觀眾能安全、健康地上戲院觀賞電影!人生有轉彎,好戲在後頭!」女主角王菀之亦表示:「當然是以大家的安全及健康為首要考慮,希望疫情穩定下來,期待電影《阿索的故事》可以重新上映,並再次得到大家的支持。我們套戲主題是講人生有轉彎,那現在先轉了這個彎吧!」

《熱血》導演正面面對

另一部上映中《熱血合唱團》的導演關信輝表示收到戲院要停的消息,心裏確是感到有點可惜:「但正如我之接受訪問時說過,沒人能預計未來,要活在當下。《熱血合唱團》的確來得不易,感恩能夠看到它的上映,萬分多謝已到戲院支持這部電影的觀眾朋友,希望大家不要失去那份熱情和感動,一齊繼續熱血下去!我很相信《熱血合唱團》這部電影的放映還未完結,正如電影裏面一句很重要的對白『很多東西失去未必是最重要,但千萬不要失去……信念!』在此我再次多謝大家!約定大家稍後時間,戲院見!」

至於《逃獄兄弟》臨上畫被煞停,出品人東方影業黃子恒回覆:「戲院被強制關閉只能無奈接受,《逃獄兄弟》的映期正等待發行商回覆,看看是順延上映,還是再推遲。」主演譚耀文表示:「真的好可惜,昨晚都瞓不到覺,這個幾月我和電影公司都好努力做宣傳,家人同朋友好期待,本來對套戲都幾有信心。不過安全最緊要,小朋友都返不到學,希望聖誕前大家自律,如果大家不自律疫情好難好返。電影難做,希望聖誕前解封,可以入戲院,戲院是合理安靜的娛樂場所,如果連睇戲都無得睇,也不知有什麼娛樂了?」而香港文匯報早前送出的《逃獄兄弟》換票證,電影公司表示換票證上並無列明期限,所以收到換票證的讀者依然可在上映期內到戲院換票。同樣未能順利上畫,《好好拍電影》導演文念中也表示失望亦只好無奈接受,他明白需要把疫情控制好,唯有大家先做好自己,讓疫情早日過去,才能讓電影和藝術表演再跟觀眾見面。

戲院商方面,擁有6間影院的Cinema City院線市場部總監陳小姐表示,第三度關閉戲院對經營上有一定的影響,但也會跟隨政府的決定,希望大家都能身體健康,一起共度時艱,讓疫情早日穩定下來。問到兩星期後戲院可重開的話,會否再加強衛生措施?陳小姐指於疫情發生,戲院從未關閉之前,旗下戲院每日都有做足消毒措施,座位亦有安排適當距離間隔,且限制最多只有75%入座率。

音樂會因疫情取消 汪明荃直言感失望

香港文匯報訊(記者梁靜儀)汪明荃(阿姐)和羅家英前晚以夫妻檔為慈善籌款節目「歡樂滿東華」粵劇折子戲《宮主刁蠻驕馬驕》錄影,阿姐表示這個劇目當年得到名伶紅線女親自教授,她與家英哥演過很多次,所以很熟練。

家英哥笑言戲中好多關交戲,現實生活都一樣,問到是否阿姐開他?他說:「梗係阿姐開我,所以有駁嘴!」阿姐即叫他做訪問講返正經內容,家英哥即刻閉嘴:「咁我唔出聲!」

阿姐指由於第四波疫情又開始嚴重,錄影廠已消毒,他們只是演出才會除下口罩,日常也會戴住口罩。受疫情影響,阿姐表示原定本月於文化中心舉行的《汪明荃與香港中樂團2020》音樂會亦要取消,她說:「現在只能夠畀我哋做排練同網上做,現場觀眾唔可以嚟,(會否失望?)當然失望,現在都唔知點,因為已經排咗好耐,之前已延期咗一次,但都有辦法。」

家英哥自詡是福星,有他坐鎮一定可以無事,故有信心福臨粵劇團於明年正月初九的演出不會改期,他說:「我希望過咗2020年,2021年全香港、全世界都會無事。」



■家英哥揭現實生活中也常被阿姐開。

泳兒只能透過視像見病母

香港文匯報訊(記者阿祖)泳兒昨日到新城電台為新歌《溝渠暢泳》宣傳,她表示會把握可以宣傳的機會,因最近疫情再趨嚴峻,她也第一時間看看家裏的口罩是否儲備足夠,家中三人共住卻只剩三盒口罩,也是時候要入貨。泳兒指限聚令今日再收緊,只限二人聚餐,之前本約好朋友三個人一起慶祝生日,也要延期,加上朋友家中有小朋友,還是小心安全為上。

泳兒媽咪年前中風後一直於療養院休養,疫情關係,她只能透過視像跟媽咪見面,本來之前疫情放緩,療養院允許一位家屬每周探望一次,而由於爸爸一直很擔心媽咪,所以每次都讓爸爸去見媽咪。泳兒表示也因為此,很想買車方便接載爸爸去探望媽咪,此外有時叫車帶愛犬外出會遇上麻煩,像有次叫車說好可以帶狗坐車,結果司機是要其愛犬放在車尾箱,故令她下定決心要買車。

曾樂彤廣告拍攝延期

曾樂彤昨日參與「新城勁爆頒獎典禮」拉票活動,她感恩疫情嚴峻下仍可宣傳,而限聚令再度收緊,她都希望大家身體健康。曾樂彤今年對獎項抱平常心,反而在在疫情之下,更可以讓她專心創作歌曲,今年她已推出了兩首歌,年底至明年年初分別會再出兩首歌,儲夠歌便會推出唱片。不過她亦受疫情影響,原定本月中會為代言的鞋履品牌拍廣告,但已決定延期至明年年初才拍。

另談及好友Super Girls成員Jessica(蔡明思)慶生時所光顧的餐廳有員工確診,曾樂彤表示也有為對方慶祝,不過比當天早兩星期,而她亦知Jessica事後有去檢測,是一場虛驚,故也沒特別擔心。



■曾樂彤

■泳兒

吳卓羲集齊兩大偶像合作

香港文匯報訊(記者李思穎)電影《拆彈專家2》定檔在聖誕檔期上映,片中不少動作、槍戰戲,除了劉德華、劉青雲、倪妮三大主角,還有吳卓羲(Ron)、謝君豪、黃德斌、姜皓文、洪天明等好戲之人,一眾演員為一場反恐戲到香港機鐵站取景,劇組出動過百臨時演員,又租用超過十數部警車、救護車、消防車等,場面逼真浩大。當中身穿制服、長靴、戴上頭盔飾演「爆炸品處理課」警長的Ron,更要在攝氏三十度高溫下,在中環街頭拔足狂奔兼跨欄,為了拍出完美效果,Ron在鏡頭前來回跑多次,大汗淋漓汗都毫無怨言。

Ron在片中飾演劉青雲對手,跟對方有不少對手戲,他開心說:「上一集我跟華哥(劉德華)多對手戲,今次就跟著青雲哥,我已經集齊咗我好想合作嘅偶像,同佢哋合作,我會從旁觀察,嚟佢哋身上吸取經驗,對我日後電影發展好有幫助。」

■吳卓羲與兩大偶像劉德華、劉青雲一起拍戲。



■相隔7個月, MIRROR 終齊人演出。

JW今年對獎項打定輸數



■JW坦認今年作品很少,只有兩首歌派台。

香港文匯報訊(記者李思穎)王灝兒(JW)、MIRROR等前晚出席伊館舉行音樂會,在疫情限聚令之下,入場觀眾佔場館半數約一千七百人,而JW及其他歌手在演出前都有做新冠肺炎檢測,確保陰性才放心上台,以策安全。

JW已有一段時間沒有公開演出,所以很珍惜每次上台時刻,就算在綵排時沒有觀眾,她都把握機會唱齊4首歌,感覺很享受。在疫情嚴峻下表演,JW沒有特別擔心,因大會很小心,台前幕後要除口罩人士需於事前進行新冠檢測,她早上才收到檢驗結果呈陰性後才到場。

今年轉投新公司「星夢娛樂」的她,現身商台「叱咤頒獎禮」的機會是否大減?她謂:「沒有說簽了新公司便不能去,反而今年作品很少,只有兩首,有些人出一首歌已經夠紅,我就要再繼續努力,對獎項不作多想,近幾個月已不停錄歌,希望明年推出更多作品給大家。」

男子組合MIRROR的其中3位成員已完成台灣工作回港,相隔7個月後,前晚終齊人合體在台上演出。說到MIRROR入圍「叱咤我最喜愛組合」最後五強,成員姜濤和Ian(陳卓賢)撼低前輩張國榮和陳奕迅打入「我最喜愛的男歌手」五強,姜濤謂:「不能這樣說,作為新人能入圍已得到觀眾肯定,但我不敢投票給自己,投票交給歌迷,歌手最重要做好自己。」

疫下代言酬勞不減 李思欣分外開心

■李思欣

香港文匯報訊(記者李思穎)李思欣昨日為代言的美容集團拍廣告,以一身白色低胸晚裝性感現身,在疫市困境下有工開,她分外開心,相隔大半年再開工的她透露:「原本這廣告是年頭拍攝,已經二度延期,現有廣告商收購了我本身代言的美容公司,好開心繼續搵我做代言,酬勞都一樣,其實這時勢沒減價已是加價。」

因疫情關係,思欣有不少主持活動都要延期或取消,收入大受影響,她謂:「不但是我,行內好多人受影響,唯一盼望第四波是最後一波,希望2021年好過今年,今年像要捱回白過。」笑問搵食艱難老公范振鋒有否放寬她的性感尺度?思欣笑說:「他是保守派,這件衫都有給他過目,其實廣告有多個造型,其中要穿一件頭泳衣。」